

PRAVA POT

za temeljito in štedljivo pranje. Schichtova metoda je enostavna in praktična. Z Žensko hvalo se zvečer na-

ZVEČER



ZJUTRAJ

moči, s Schichtovim terpentinovim milom pa prihodnje jutro izkuha.

TO JE CELO DELO PRI
SCHICHTOVI METODI

Pravilni grad.

Na pol pota med San Francisco ter Los Angeles, ob bajno lepi kalifornijski obali, leži posest ameriškega časnikarskega kralja Hearsta. Na sredini majhnega kraljestva je pustil bogataš pozidati pravilni grad, ki se imenuje »Začarana obala«.

Stavba je natančno posneta po veliki španski cerkvi. Stolpi so opremljeni z velikimi žarometi, kojih luč sveti daleč po Tihem Oceanu. Milijonar prebiva v glavnem poslopju, za svoje goste je postavil tri vile, od katerih je vsaka palača zase.

Hearstovim gostom je na razpolago poseben vlak, ki ima dva spalna in 1 jedilni voz. Ako povabi koga na obisk, se pelje po gosta vsikdar poseben vlak. Brž ko zavozil vlak na milijonarjevo posest, se razprostre povabljenim prerija (ravan), po kateri se podijo: cebre, lame, antilope, gazele in druge izredne živali. Razven tega zverinjaka na prostem je poleg gradu še drug, v katerem so: levi, opice, medvedi, sloni, žirafe itd. itd.

Po velikem parku je vse polno staro davnih kipov, stebrov, grobišč, žar ter drugih umetnin od raznih narodov v različnih dobah.

Velikanske stopnice vodijo do bazena, po katerem plavajo vse mogoče ribe. Notrajnost gradu je pravi muzej. Po mizah so zapiski, v katerih je opisana vsaka znamenitost, odkod da je in kako draga je bila pri nakupu.

*



Katerih davkov so oproščene družine z 9 otroki? Finančno ministrstvo je poslalo vsem finančnim direktorjem to le obvestilo: Osebe z 9 ali več otroki so oproščene plačevanja ne samo neposrednih davkov in samoupravnih doklad ter davčnih dajatev, odmerjenih po zakonu o neposrednih davkih, marveč tudi vseh na podlagi izvršene odmere po tem zakonu predpisanih doklad, torej tudi vojnice. Davek na poslovne osebe pa so te osebe dolžne pla-

čevati, ker tega davka ni mogoče smatrati kot neposredni davek, prav tako morajo tudi plačati kuluk, ker to ni davek, nego dajatev posebne vrste.

Kako se odmerja kuluk? Gre za odkupnino od kuluka in za vprašanje, kako naj se ta odkupnina odmerja: ali samo od osnovnega davka ali pa od osnovnega in dopolnilnega davka skupaj. To vprašanje je rešila banska uprava v Ljubljani z odločbo z dne 21. marca t. l. št. 136-193, v kateri je določila, da se sme kuluk odmeriti samo od osnovnega davka, ne pa tudi od dopolnilnega ali 3odstotnega davka na nove zgradbe.

Sv. Ana v Slov. gor. V nedeljo dne 22. marca smo pri nas zaključili kmetijsko-nadaljevalno šolo, katera obstoja že tukaj drugo leto. Nad vse razveseljiv pojav je, da so vsi udeleženci z največjim zanimanjem, veseljem in rednim obiskom posečali šolo in pokazali tudi pri sklepu s stvarnimi samostojnimi nastopi, kaj da je potrebno danes za kmetijsko mladino. Šola ni bila samo teoretična in med štirimi stenami, ampak praktično delo v sadovnjaku, na travniku in na njivi s poizkusnim gnojenjem z umetnimi gnojili, škropljenjem in snaženjem drevja, cepljenjem itd. je spremljalo vedno ves potek. Pri sklepu je bila tudi majhna razstava izdelkov kmetijske-

ga knjigovodstva udeležencev in strokovne knjige, po kateri naj sega danes kmet. Šola se pa s tem ni končala. Tako bo še za udeležence, kakor za vse farane, kateri se zanimajo za povzdigo kmetijstva, v nedeljo dne 12. aprila, po rani sv. maši v stari šoli javno predavanje iz živinoreje, sadjarstva in travništva, predavala bodeta gg. Zupanc Martin, referent za živinorejo, in ing. Ferlic Pavel, kmetijski referent iz Maribora. Zato ta dan vsi k predavanju, da pokažemo zanimanje in slogo!

Dol pri Hrastniku. Ustanovni občni zbor Kmetijske zveze na Dolu se je vršil dne 8. marca. Bil je dobro obiskan. Govoril je na tem zborovanju tovariš Matevž Deželak o stanovski organizaciji kmeta in o davkih, ter g. Urbanija, revizor Zadrudne zveze v Mariboru, o zadružništvu. Zanimanje za Kmetijsko zvezo je bilo veliko, saj je bilo zbranih na tem zborovanju nad 200 kmetijskih gospodarjev ter fantov. Ker so v odbor Kmetijske zveze izvoljeni večinoma samo mladi, upamo, da bo zveza živahno delovala. Odbornika gg. Blaž Babič in Mihael Zupan pa bosta dajala tem mladim smernice in nasvete, ker sta skušena moža in najbolj ugledna v dolski občini. Kmetje v občini upamo, da bo zvezin odbor živahno deloval ter želimo mnogo uspeha!

*

Pospeševanje kmetijstva in banovinski proračun.

V banovinskem proračunu so sledeče postavke za povzdigo kmetijstva:

Poljedelstvo in hmeljarstvo.

Prispevki za nabavo umetnih gnojil 175.000 Din, semenogojstvo 180.000 D, zatiranje živalskih škodljivcev 50.000 Din, zatiranje rastlinskih bolezní 50 tisoč Din, prispevki za nabavo kmetijskih strojev 180.000 Din, ureditev vzor nih kmetij 180.000 Din, pospeševanje travništva 250.000 Din, hmeljarstvo 50 tisoč Din. Skupaj 1,115.000 Din.

Živinoreja.

Licenovanje in premovanje plemenske živine, tekme, kastracija nelicencovanih plemenskih bikov 650.000 Din, nabava, vzreja in vzdrževanje plemenske živine 600.000 Din, ustanovitev pe-

rutninarskih selekcijskih postaj 75.000 Din, ustanavljanje živinorejskih družb, premovanje rodovniške živine in premije ter uvedba kontrolnega krmljenja, mlečne kontrole in živinorejska izobrazba 200.000 Din, ureditev gospodarstva z gnojem: a) prispevki za ureditev gnojišč in gnojničnih jam Din 1.000.000, b) prispevki za nabavo sesalk in gnojničnih vozov 100.000 Din, podpora za vzorne hleve 100.000 Din, prispevki za povzdigo mlekarstva 50 tisoč Din, prispevki za povzdigo čebelarstva 50.000 Din, prispevki za povzdiggo ribarstva 25.000 D. Skupaj 2,850.000 Din.

Vinarstvo.

Nabava škropilk in drugega vinogradniškega in kletarskega orodja 30